

# 时隔10年 中国男排再夺亚洲杯冠军

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)北京时间昨晚,2022年男排亚洲杯落幕。决赛中,中国男排3:0战胜日本男排。在2012年男排亚洲杯夺冠后,时隔10年,中国男排再次站上亚洲之巅。

本次亚洲杯,共有11支球队参赛。在半决赛经过鏖战战胜韩国男排后,中国队此次时隔6年再次进入亚洲杯决赛。

虽然这支日本队并非全主力出战,但此次夺冠增添信心的同时,队

伍也达到了以赛代练、为日后世锦赛练兵的目的。

回顾过去这段时间,中国男排最先获得众人关注或许要追溯到2个月前世界男排联赛巴西站比赛。彼时面对世界第一、东道主巴西队,中国男排3:0挑落对手。那场比赛中,年轻主攻手张景胤轰下25分,队伍爆出冷门的同时,也让众人开始注意到新一届中国男排。虽然最终无缘世界男排联赛总决赛,但在结束了分站赛全部比

赛后,中国男排的世界排名来到了第19位。

用一句略带调侃的话来形容:这是一支能凭借实力赢下比赛,并冲上热搜的中国男排。在北京时间13日晚逆转战胜韩国队后,一时间,有4个关于中国男排的话题词条同时登上热搜。

在结束了此次亚洲杯征程后,中国男排将为8月26日至9月11日在波兰和斯洛文尼亚举行的世锦赛进行最后的冲刺。

中超对阵武汉三镇  
开放30%观众入场

## 嵩山龙门票务工作启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 郭韬略)8月17日,河南嵩山龙门将坐镇航海体育场迎战领头羊武汉三镇,这场“天王山之战”吸引了中原球迷关注的目光。昨天,本场比赛相关票务工作已经全面启动,为了配合当前的疫情,根据相关要求,本场比赛将开放30%观众入场,数量有限,请广大球迷朋友提前准备。

本场比赛购票渠道包括协会团票及球迷散票两种:

1.协会团票请各球迷协会会员通过协会渠道购票。

2.球迷散票将全部采用线上购票形式。

取票方式:8月14日线上购票,将采用邮寄方式邮寄球票,球迷现场凭票及购票人本人身份证入场。8月15日上午10:00线上购票,购票人可持购票身份证件于17日11:00~19:00现场取票(航海体育场东北角,原官方足球APP取票处),凭票及购票人身份证件入场。现场售票开启时间根据疫情防控情况调整另行通知。本场比赛购票将采用实名制购票方式,请购买球票时提供本人真实身份证信息,每张身份证限购一张门票,实际观赛人产生的相关责任由实名制购票者承担。

球票发售价格:A1、A2区150元,A3、A4、C4、C5区100元,B2、D2、D3区50元。

官方售票渠道:1.俱乐部微信官方平台,微信搜索“河南嵩山龙门足球俱乐部”小程序购票;2.票星球平台渠道;3.俱乐部官方APP渠道,“中原足球”APP(由原建业足球变更)下载后购买。

## 成绩不佳双双下课 北京国安广州队换帅

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)随着中超联赛进行到第12轮,各队成绩上的压力也越来越大。本轮比赛后,昔日的中超豪门北京国安队和广州队先后宣布换帅。

1:5不敌武汉三镇队,北京国安队遭遇了联赛三连败。赛后,主教练谢峰请辞,主动承担责任。在经过研究后,北京国安俱乐部宣布,将成立临时教练组,由魏克兴担任组长,现任预备队主教练隋东亮担任临时主教练。

至于广州队,换帅同样不让人感到意外。广州队只能重新请回了老队长郑智,让他担任主教练,希望用他的号召力帮助球队完成保级工作。郑智去年12月担任广州队的主教练兼球员,带队踢完了最后8轮比赛,成绩是4胜2平2负。

# 0:1负梅州客家 嵩山龙门连胜中止

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图)长时间以少打多,90分钟内零射正,8月13日晚上,在闷热的天气下苦战90分钟,河南嵩山龙门最终0:1输给了来访的升班马梅州客家,连胜的步伐受阻。这场多少有些出人意料的失利虽然并没有影响到他们在积分榜上第三的位置,但与前两名的武汉三镇和山东泰山的积分差距却已经拉大了8分和4分。



## 罗歆染红,早早陷入被动

相比上一场对北京国安时6000多名球迷营造出的热烈气氛,零观众入场的航海体育场内冷清了许多,以至于在看台上也能清晰地听到双方教练、队员的喊声。这或许也多少影响了球员的状态,比起上一场,嵩山龙门明显不够兴奋,面对升班马,他们并没有表现出应有的控制力,也迟迟没有打出凌厉的攻势。这场比赛,“意外”比进球来得更早。

比赛刚刚进行到10分钟,罗歆在后场飞铲对方球员陈哲超,后者受伤被担架抬出场,而罗歆则在主裁判经观看视频回放后,被红牌直接罚出场。在闷热的天气下,要在剩余80多分钟内以少打多,嵩山龙门早早陷入不利境地,而这次判罚也为后来双方不断发生争执埋下了伏笔。主教练哈维尔和队长王上源赛后都谈到了裁判的判罚。哈维尔说:“双方下半场不断与裁判发生争执,使得比赛变得支离破碎。”王上源在接受采访时也表示:“红牌改变了整个比赛,之后我们踢得很困难。”

## U23短板有待补强

对于嵩山龙门而言,这张红牌的影响其实不仅仅是少了一个人,更在于它所引发的连锁反应,让球队的短板被更充分地暴露,这也是最终失利的重要原因:在罗歆被罚下场之后,哈维尔将原本打后腰的U23球员王浩然后撤到边路填补他的空缺,原本就不擅长这个位置,加上年轻缺乏经验,王浩然打得非常吃力,他所在的位置也成了对方的重点突破口。而在第32分钟,对方打进的全场唯一进球,也正是王浩然的失位,让梅州客家19号杨意林轻松头球破网。

客观地说,这个细节还是暴露出了目前的嵩山龙门年轻球员的实力和厚度还有不足,毕竟到目前为止,还没有哪一位U23球员打满过90分钟,也就是说,还都不具备绝对主力的能力。可以用来对比的是,原本享有减免政策的梅州客家,在首发阵容中依然派出了U23球员杨意林,也正是他为球队攻入了制胜球。尽可能地提升年轻球员的能力,这是嵩山龙门今年在取得好成绩的同时必须重视的问题。

## 道阻且长,心态还要调整

0:1输给了升班马,而且是在主场,这是很多人在事前都不曾想到的,但观看了全场比赛,就知道,这个结果其实也在情理之中。没错,早早被罚下一人,让嵩山龙门处于非常不利的地位,但技术统计显示,全队在90分钟内总共5次射门,没有一次射正,这对于拥有多拉多、卡兰加两名一流前锋的嵩山龙门而言,也是“不正常”的。

换一个角度看,也证明了梅州客家的战术成功。全场比赛,梅州客家总共有18次射门,其中6次射正。

前期稳定的发挥,连克强队的优异表现,提升了全队的自信和对更好成绩的渴望,也提高了外界期待。但越是这个时候,越需要冷静平和的心态,联赛是一个漫长的过程,没有谁可能一帆风顺。就眼下而言,嵩山龙门更需要尽快忘掉这场失利带来的不利影响,毕竟更严峻的考验将接踵而至:17日,他们将在主场迎来领头羊武汉三镇。